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„ALI KAD SIN ČOVJEČJI DOĐE, HOĆE LI NAĆI VJERE NA ZEMLJI?“ (Lk 18,8) 
 

   Papa Franjo kao geslo ovogodišnjeg Svjetskog dana misija, 99. po redu, odabrao je geslo 
"Misionari nade među ljudima" (usp. Mt 22, 9). Nemojmo zaboraviti da je molitva prvo misijsko 
djelo i ujedno "prva snaga nade". - piše papa u svojoj poruci. Dakle, Crkva je po svojoj naravi 
misionarska, evangelizacija je njezin identitet. „Jao meni ako Evanđelja ne navješćujem“ davno 
je govorio apostol Pavao (1Kor 9,16). Središte kršćanskog navještaja Radosne Vijesti ostaje uvijek 
isti: ISUS KRIST JE USKRSLI, ŽIVI GOSPODIN! Po sakramentu krštenja svaki kršćanin prima na 
sebe dar i poslanje.  Pozvani smo da bi bili poslani! Koliko smo toga u vremenu u kojemu živimo 
mi svjesni? Apostol Pavao piše Timoteju u današnjem drugom čitanju da je sve Pismo bogoduho, 
dakle ono diše i odiše Duhom Božjim. Svi događaji opisani u Svetom pismu, pa i oni pomalo 
šokantni, imaju svrhu da čovjeka pouče kako sve događaje i čitavu stvarnost, i svjetlu i tamnu, i 
lijepu i ružnu treba učiti promatrati Božjim očima. Isus završava današnje Evanđelje sa jednim 
bitnim upitom: „Kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?« … Hoće, ako nađe 
molitve! Vjera i molitva su uzajamno ovisne.  Molitva izvire iz vjere a vjera iz molitve! Tko 
prestaje moliti, prestaje i vjerovati, jer molitva je disanje duše, a tko prestane disati, prestane 
živjeti! Udovica iz današnjeg Evanđelja je primjer ustrajne molitve i svojim primjerom sve nas 
poziva da se ne obeshrabrimo u svojoj molitvi. To želim sebi i tebi! 

 

župnik Ante Šiško 
 

  

1. ČITANJE (IZL 17; 8-13)  
IZ KNJIGE IZLASKA 
Dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali 
 

PSALAM 121: POMOĆ JE NAŠA U IMENU GOSPODINA  
KOJI STVORI NEBO I ZEMLJU. 
 

2. ČITANJE (2TIM 3,14 - 4, 2)  
IZ 2. PAVLOVE POSLANICE TIMOTEJU  
Da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban 
 

 
 
 

EVANĐELJE  (Lk 18,1-18) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO LUKI  

 
 

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prispodobu kako valja svagda moliti i nikada ne 
sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i 
neka udovica. Dolazila k njemu i molila: ’Obrani me od mog tužitelja!’ No on ne htjede zadugo. 
Napokon reče u sebi: ’Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, 
obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.’« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni 
sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar 
njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere 
na zemlji?« 

 
 
 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  29. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 19. LISTOPADA 2025.  



 
 
 
 
 
 
 

 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI, SVAKI DAN U 18.00 SATI 
 

Nastavljamo s listopadskim pobožnostima i svakodnevnom procesijom do Piete. U ovom četvrtom tjednu 
mjeseca listopada molit ćemo za svu našu mladost, napose za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike. 
 

 
 

SASTANAK ŽUPNIKA S  
RODITELJIMA PRVOPRIČESNIKA 

PETAK, 24. LISTOPADA U 19.00 SATI 
 

Župnik Ante poziva sve roditelje prvopričesnika 
na sastanak s njim i vjeroučiteljima koji će biti u 
župnoj crkvi u petak, 24. listopada nakon 
večernje mise i procesije. 

SASTANAK ŽUPNIKA S  
RODITELJIMA KRIZMANIKA 

PETAK, 24. LISTOPADA U 20.30 SATI 
 

Župnik Ante poziva sve roditelje krizmanika  
(2. razred srednje škole) na sastanak s njim i 
župnim vikarom Josipom koji će biti u župnoj  
crkvi u petak, 24. listopada u 20.30 sati.

 
 

 

PASTORAL MLADIH – DOĐI I VIDI! 
 

Pozivamo sve zainteresirane mlade, napose studente, da dođu u našu župnu crkvu i ovog utorka, 21. 
listopada na molitvu krunice u 19.15 sati, slijedi mogućnost svete Ispovijedi, a potom u 20.00 sati 
prigodna kateheza uz euharistijsko klanjanje. Nakon klanjanja ostanite s nama na bratskom druženju. 
Sve studente pozivamo na STUDENDIJADU koja će se održati u našoj župi u subotu, 25. listopada s 
početkom u 11.00 sati. Na programu toga dana planirano je slavljenje, kateheze, zajednički ručak, 
svjedočanstvo, radionice, mogućnost svete Ispovijedi, sveta misa, euharistijsko klanjanje i bratsko druženje.  
 

 
 

 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU I LUDBREG,  SUBOTA, 25. LISTOPADA 
 

Mjesta u drugom autobusu još malo ima! Voditelj hodočašća je župnik Ante Šiško. Hodočašće je 
planirano u subotu, 25. listopada s polaskom u 6.00 izjutra. Pozivamo sve prijavljene hodočasnike da 
budu toga dana na župnom parkiralištu u 5.45 sati ujutro. Neka ponesu prikladnu odjeću i obuću za taj 
dan te sendviče za putovanje. Po povratku iz Marije Bistrice hodočastit ćemo i u Ludbreg na pobožnost 
Predragocjenoj Krvi Kristovoj. Cijena prijevoza je 30 € Prijave na hodočašće i uplata prijevoza su u 
župnom uredu. Prijave primamo dok se drugi autobus ne napuni. Prilikom upisa potrebno je i odmah 
uplatiti navedeni novčani iznos. 
 

Grkokatolička župa Krista Kralja u Osijeku, ul. W. Wilsona 13 (samostan časnih sestara Vasilijanki) u 
nedjelju 26.10.2025.g. slavi svoj crkveni god. Liturgija sv. Ivana Zlatoustog počinje u 11.00 sati. Svi koji 
želite upoznatu bogatstvo obreda Katoličke Crkve, dobro nam došli! 
 

 

STIGLI KALENDARI – MOŽETE IH KUPITI NA IZLAZU IZ CRKVE 
 

Stigli su kalendari za 2026. godinu. Cijena 12- lisnog kalendara iznosi 2,50 € (u ponudi imamo tri 
različita kalendara) te jednog svečanijeg - 3,50 €. Kalendare možete kupiti na izlazu iz crkve.. 
 

LUKNO / GODIŠNJI OBITELJSKI DOPRINOS 
 

Dragi župljani, pri kraju smo još jedne kalendarske godine. Ovim putem pozivamo vas sve da darujete 
godišnji obiteljski propisani doprinos župnoj zajednici kojega zovemo LUKNO i koji se potom upisuje u 
župnu knjižicu.  Ono iznosi 10 € godišnje po odrasloj osobi, a na vjerničkoj je dobrohotnosti hoće li 
pridonijeti i više od toga. Od srca zahvaljujemo svim vjernicima koji to redovito čine te darovanim 
novčanim prilozima s određenim ponosom očituju svoju pripadnost zajednici Kristove Crkve i to ne smatraju 
članarinom, nego darom „darežljivosti, a ne škrtosti“ (usp. 2 Kor 9,5) Podsjećamo, luknom - godišnjim 
doprinosom kao i svojim slobodnim darovima (poput milostinje ili novčanog dara tijekom blagoslova 
obitelji) vjernici uzdržavaju svoju župnu zajednicu i crkvene službenike u njoj. Na to vas poziva i crkvena 
zapovijed. Siromašni vjernici mogu uvijek svoga župnika zamoliti da im predviđeni doprinos ili pristojba 
budu umanjeni ili potpuno oprošteni, a župnik će to i samoinicijativno učiniti u slučajevima siromaštva koji 
su mu poznati. Darovanje lukna obavlja se  u župnom uredu, i to u uredovno vrijeme kroz tjedan. 

 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise  
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani  
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - svakog utorka u 20.00 sati u „družbaonici“ 
PROBA ZBORA S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise. 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS - Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć 
                                   kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 
 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije u crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 250 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: HR1624850031100252570 

BROJ RAČUNA: 2485003-1100252570  svrha uplate: dar za Crkvu 
Svim darovateljima od srca hvala.  

Neka njih i njihove obitelji u svemu prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 
 

 
 

 
 

Sveti sakrament ženidbe žele sklopiti: 
 

ZARUČNIK:  MATIJA BIČVIĆ, sin Drage i Ankice r. Dubravac uzima  
ZARUČNICU:  LUCIJU KRISTIĆ,  kći Maria i Ankice r. Šikić.  

Vjenčanje će biti u petak, 24. listopada 2025. u župi Sv. Ćirila i Metoda. 
------------------------------------------------------- 

 

ZARUČNIK:  IVAN ZEC, sin  Krešimira i Ivančice r. Bakula uzima  
ZARUČNICU:  PETRU IVIČIĆ,  kći  Romea i Sandre r. Mandić.  

Vjenčanje će biti u subotu, 25. listopada 2025. u župi Sv. Ćirila i Metoda. 
 

 

Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov,  
a vas dragi vjernici molimo da možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu 

 
 

 
 

Otišli su pred nama u Vječnu domovinu: 
 

ZDENKO ŠMIT 
(23.6.1953. † 15.10.2025.) 

MILAN PLEŠA 
(22.8.1929. † 15.10.2025.) 

GORAN MARTINOVIĆ 
(7.8.1969. † 16.10.2025.) 

FILIP ARBANAS 
(15.9.1943. † 16.10.2025.) 

 
 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 
Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 
 

 

 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je  radost svjedočiti sakramentu krštenju malih novokrštenika;  
to su: JULIA MARKOVIĆ, GITA PERKOVIĆ I KATICA TIVANOVAC. 

 Roditeljima i kumovima od srca čestitamo  i molimo Gospodina za njih  
kako bi oni uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti 

 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 

 

 
 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA : 
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati / PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. Župnik 
i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, ispovijed,  
nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

20.10. 

 

 

 

18:30 

 

 

 

†  ZVONIMIR FRANJIĆ; 
†   ŠIMUN, †  JANJA, †  LJUBA I †  STOJA ŠITUM; 

††  IZ OBITELJI KOPUNOVIĆ LEGETIN I BLAŽEVIĆ 

 
 

2. 

 

UTORAK 

21.10. 

 

 
 

18:30 
 

 

† ĐURO I †  DRAŽENA HORVAT; 
†  MATO, † ANA I †  MARIJAN JUKIĆ; 
††   IZ OBITELJI ABRAMIĆ I FRANJIĆ 

3. 

SRIJEDA 

22.10. 

SV. IVAN PAVAO II, PAPA 

 

 

18:30 

 

 

†  ŽELJKO REBUŠ; 
†  TEO SANSEOVIĆ; 
† JOSIP GABELICA 

4. 

 

ČETVRTAK 

23.10. 

SV. IVAN KAPISTRANSKI, 

PREZBITER 

 

 

 
 

18:30 
 
 

 

†  ANĐA, † SLAVKO I † ZVONKO MIKULIĆ; 
† ĐURO I  † MARA ŠUTALO; 

† KAJA ASIĆ 

 

5. 

 

 

PETAK 

24.10. 

SV. ANTUN MARIA CLARET  
 

 
 

18:30 
 

  
†  IVAN BALIČEVIĆ I  ††  IZ OBITELJI TODORIĆ; 

† MARTINA I † FRANJO RIDL; 
† MIRKO MIJADINOVIĆ 

6. 

 

SUBOTA 

25.10 

 

 
7:30 

 
 
 

 

† MARKO GALIĆ; 

† KATICA LIOVIĆ; 
† vlč. ROBERT MACKULJAK 

 
 

7. 

 

NEDJELJA 

26.10. 

30. KROZ GODINU  

 

 

 

 

7:30 
 

9:00 

10:30 

18:30 

 

†  VINKO TOMAS 

†  STIPO I † ANICA PERIŠA 
 

PRO POPULO 
 

† DANE I † ELIZABETA UZELAC I  
SVI †† IZ OBITELJI VAJDA I UZELAC 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 20. DO 26.10. 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

